

Обележен Дан Института за стратегијска истраживања

Институт за стратегијска истраживања обележио је свој Дан – 10. мај и 30. годишњицу постојања. Свечаности у Дому Војске Србије присуствовали су државни секретар Зоран Ђорђевић, помоћници министра одбране, представници Министарства одбране и Војске Србије, чланови дипломатског кора, запослени у Институту, многобројни сарадници, колеге и гости.

Помоћник министра за политику одбране Мирослав Јовановић честитао је запосленима Дан Института, истичући да развој научно-истраживачке делатности у данашње време представља суштину одрживог развоја сваке земље.

– Научно-истраживачки капацитети већ деценијама сматрају се изузетно важним ресурсом система одбране – рекао је Јовановић и истакао да Институт даје важан допринос својим стратегијским анализама и проценама безбедносних ризика наше државе.



Др Јованка Шарановић

Обраћајући се присутнима, директорка др Јованка Шарановић истакла је да је Институт предао образац за акредитацију надлежном министарству и да очекује да се поступак акредитације у наредна два до три месеца заврши, чиме ће се стећи услови да Институт постане део научне заједнице и заузме место које му на основу резултата рада и припада.

На свечаности је помоћник министра Јовановић уручио награде најуспешнијима у Институту, а директорка Шарановић уручила је захвалнице представницима организација које годинама подржавају њихов рад.

Институт за стратегијска истраживања настао је 1984. године у процесу трансформације Центра високих војних школа ЈНА „Маршал Тито“ и Центра за стратегијска истраживања ГШ ЈНА у нову интегралну научно-наставну институцију. ■

М. КРСТОВИЋ
Снимила Д. СТЕФАНОВИЋ

ВЕСТИ

21

>>> У МИНИСТАРСТВУ одбране Србије заступник начелника Управе за међународну војну сарадњу пуковник Милан Коњиковац и изасланик одбране Румуније потпуковник Леонтин Илие потписали су План билатералне војне сарадње за 2014. годину. Планиране активности омогућавају наставак сарадње на заједничким вежбама, размену искуства у области саобраћаја и транспорта, као и војномедицинску и војнообразовну сарадњу. ■

>>> ШЕСТОЧЛАНА делегација Министарства одбране Швајцарске и представник НАТО Агенције за подршку (NSPA), боравили су у четвородневној експертској посети Министарству одбране и ТРЗ Крагујевац. Циљ посете био је утврђивање могућности за опремањем лабораторије за испитивање хемијске стабилности барута и ракетних горива у ТРЗ Крагујевац. ■

>>> НАЧЕЛНИК Управе за војно здравство Министарства одбране бригадни генерал проф. др Зоран Поповић разговарао је са шефом санитета оружаних снага Краљевине Шведске пуковником др Класом Меијером о могућности едукацији и увежбавања шведског санитетског особља, заједничког учешћа у мировним операцијама у Африци и присуства делегација на вежбама санитета. ■

>>> ПОЛАЗНИЦИ треће класе Високих студија безбедности и одбране, у оквиру студијског путовања, боравили су крајем априла у Хрватској и Босни и Херцеговини.

>>> У ЦЕНТРУ за усавршавање кадрова АБХО у Крушевцу одржана је конференција за спецификацију вежбе „Балкански одговор 2015“ (Balkan Response), на којој су дефинисани капацитети за организацију и извођење вежбе. ■

>>> СТРУЧНИ тим Клинике за неурологију ВМА учествовао је на 46. међународном симпозијуму неурологије подунавских земаља одржаном у Црној Гори у кооперацији са Adriatic Neurology форумом. ■

>>> У ЦЕНТРУ за усавршавање кадрова АБХО у Крушевцу усаглашен је план и програм обуке припадника Словеначке војске са високотоксичним хемикалијама. ■

>>> ИСКУСТВА Војномедицинске академије у лечењу васкуларних обољења представљена су на 63. међународном конгресу Европског удружења за кардиоваскуларну хирургију, одржаном од 24. до 27. априла 2014. године у Ници у Француској. ■

>>> У ЦЕНТРУ за мировне операције Војске Србије почео је девети Међународни курс за штабне официре у мултинационалним операцијама, који се одржава до 30. маја. Курс је отворио заменик начелника пуковник Никола Дејановић. ■

>>> У ЦЕНТРУ за усавршавање кадрова АБХО у Крушевцу почео је међународни курс „Радиолошко, хемијска, биолошка деконтаминација“, на коме је 11 учесника из Алжира, Босне и Херцеговине, Грчке, Египта, Македоније и Црне Горе. ■